Mepbl cCOnpoTUB/AEHNS MHOO3HA4YHbIE

3 Mepa anekTpuMyeckoro conpoTUBIIEHUA MHOFO3Ha4YHas
a2y = AKUIM-7516/6

AKUN™

e Mepa 3NEKTPUYHECKOro COMNpPOTMBIEHUS

BblcokoBonbTHasA (1 Aekapal/ 10 HOMMHaNOB)

MorpewHocTb: +0,1% (6a3oBas)

[nanasoH BocnponsBeaeHns conpotuanenns: ot 1 kOm go 1 TOm

MakcmmanbHoe HanpsixeHne Ao 5 kB (B 3aBMCUMMOCTYM OT AnanasoHa)

TeMmnepaTypHbIit kK03dULMEHT oT +1,5x10°/°C

BcTpoeHHbIN nHankaTop TemnepaTtypbl ¥ BMaXHOCTN

YnaponpoyHoe WCNonHeHne B MNacTUKOBOM Kerce, KOMMAaKTHOCTb U

yao6CcTBO B 9KCNyaTaumm

e PekomeHgyeTcA AN MPOBEpPKUM M3MepuTenen  ComnpoTUBMEHWS
nsonsauum

e B Komnnekte coed. npoBoAa C 9KPaHWPOBAHHBLIMW KOHHEKTOpaMu

- ObICTPOro NoAKMYeHNa™

AKNM-7516/6 e KK-gucnnein, nutanue 2wr. x 1,5B (amckoBblii anemeHT/ LR44)

e [abapuTHble pa3mepsbl (cm): 27 X 25 x 18

e Macca He 6onee 2,5 kr

MHOro3Ha4Has,

TexHunyeckme xapaktepuctukm AKUM-7516/6:

CTvneHsb HomuHanbHoe 3HaveHne Mpenensl 0CHOBHOM Umakc TemnepaTypHbI
y conpoTneeHnda OTHOCUTENbHOW norpeLlHoCcTn KOSCbeVILl,VIeHT
1 1 KOM +0,1% 10B +1,5*10/°C
2 10 kOM +0,1% 50 B +1,5*10/°C
3 100 KOM +0,1% 150 B +1,5*10°/°C
4 1 MOm +0,1% 300B +2,5*10°/°C
5 10 MOMm +0,15% 500 B +5,0*10°/°C
6 100 MOm +1,0% 1000 B +1*107/°C
7 1TOm +1,0% 5000 B +1*10°/°C
8 10 FOm +2,0% 5000 B +1*107%/°C
9 100 FOm +2,0% 5000 B +2*107°/°C
10 1 TOMm +4,0% 5000 B +2*107°/°C

*- OmeemHble yacmu coed. MPogodos8 He UMeKm KOHHEKMOpo8 U fpedHasHaqyeHbl Ons camoCmosmensHO20
o06opydosaHusi nonb3o8amesieM 8 Mecme 3Kcrilyamayuu Mepbi C UCMOob308aHUeM coeduHumernel muna «6aHaH»/
4mm, U-06pa3sHbili 3axXum «nod euHmM» umu Opy2oli HAKOHEeYHUK.

Mpumeyanue: 1. [ns numaHus 6CmMpoeHHO020 UHOUKamopa memiepamypsb! U 81aXHOCMU Mepbl UCMOIb3ymcs 2
anemeHma numaxus 1,5 B (mun LR44).



